
Умови апеляції 

учасників-учнів ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади  

з історії у 2025/2026 н. р. 

 

1. Підстави для апеляції 

Учасник має право подати апеляцію, якщо вважає, що: 

⎯ оцінювання його роботи проведено необ’єктивно;  

⎯ під час підрахунку балів допущено помилку. 

 

Апеляції не розглядаються і не задовольняються, якщо звернення стосується: 

⎯ незгоди із формулюванням завдання, його складністю чи змістом; 

⎯ вимог «додати бали за старання/логіку міркувань» і т. д.; 

⎯ внесення змін до роботи після завершення виконання (дописування, 

виправлення, переписування); 

⎯ порушення учасником інструкцій щодо оформлення/заповнення бланків, 

якщо це унеможливлює перевірку або прямо впливає на оцінювання згідно 

з правилами; 

⎯ подання апеляції з порушенням строків/форми; 

⎯ звернень через неофіційні канали (особисті повідомлення, соцмережі, 

дзвінки тощо); 

⎯ рішень щодо академічної доброчесності та дотримання правил проведення 

олімпіади (зокрема у випадках використання телефону, шпаргалок тощо). 

 

2. Формат і строки подання 

⎯ Подання здійснюється протягом двох календарних днів після оприлюднення 

попередніх результатів (кінцевий термін подачі апеляції – 15.00 07 січня 

2026).  

⎯ Заяви на апеляцію приймаються на електронну пошту 

method_department_kman@ukr.net (тема: Апеляція. ПІБ. Історія). 

 

3. Вимоги до апеляційної заяви 

У заяві необхідно вказати: 

⎯ ПІБ учасника, заклад освіти, клас. 

⎯ Контактний e-mail та номер телефону. 

⎯ Чіткий предмет апеляції (які саме завдання оскаржуються). 

⎯ Аргументовану позицію. 

 

4. Порядок розгляду 

⎯ Апеляційна заява реєструється координатором олімпіади. 

⎯ Розгляд здійснює апеляційна комісія у складі голови журі, членів журі, 

експерта-консультанта.  

⎯ Доопрацювання чи переписування роботи не передбачено.  

⎯ Комісія перевіряє коректність застосування критеріїв, наявність/відсутність 

арифметичних помилок у нарахуванні балів, ухвалює рішення: залишити бал 

без змін / змінити бал (збільшити або зменшити) залежно від результатів 

повторної перевірки за критеріями. 

 



6. Повідомлення результатів 

⎯ Відповідь надсилається на e-mail учасника (вказаний при реєстрації) 

протягом 3 календарних днів з моменту подання заяви.  

⎯ Офіційне рішення апеляційної комісії є остаточним і оскарженню не 

підлягає. 

 

7. Академічна доброчесність 

У разі обґрунтованої підозри комісія може запросити пояснення, а підтверджені 

порушення тягнуть за собою анулювання результатів та відмову в задоволенні 

апеляції. 

 

 


